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子ども・子育て支援総合計画見直しに伴う基礎調査

中間報告（速報値）

1

平成29年12月1日

浦安市こども部

資料２－１－２

中間報告（速報値）の概要

2

就学前児童の保護者（サンプル数：327件）

小学１～４年生の保護者（サンプル数：180件）

小学５、６年生（サンプル数：555件）

※「平成25年度調査」とついているグラフ以外は、全て今回（平成29年度）調査結果のグラフです



2

お子さんの生まれた年

3

就学前児童保護者

※平成25年度調査

（％）平成29年度

46

14.1%

平成28年度

46

14.1%

平成27年度

52

15.9%
平成26年度

47

14.4%

平成25年度

34

10.4%

平成24年度

55

16.8%

平成23年度

44

13.5%

無回答

3

0.9%

お子さんの学年

4

１年生

26.7

２年生

26.1

３年生

26.7

４年生

20.6

無回答

0.0
（％）

小学１～４年保護者

※平成25年度調査



3

お子さんの人数

5

１人

35.5

２人

45.6

３人

15.9

４人

1.8

５人以上

0.6 無回答

0.6
（％）

就学前児童保護者

※平成25年度調査

お子さんの人数

6

１人

18.3

２人

58.9

３人

20.6

４人

1.7

５人以上

0.0
無回答

0.6

（％）

小学１～４年保護者

※平成25年度調査



4

配偶者の有無

7

配偶者が

いる

97.9

配偶者は

いない

2.1
無回答

0.0

（％）

配偶者が

いる

96.1

配偶者は

いない

3.9 無回答

0.0
（％）

就学前児童保護者 小学１～４年保護者

フルタイ

ムで就労

してお

り、

育休・介

護休業中

ではない

96.9

フルタイ

ムで就労

している

が、

育休・介

護休業中

である

0.3

無回答

2.8

（％）

就労状況

父親

8

フルタイム

で就労して

おり、産

休・育休・

介護休業中

ではない

24.5

フルタイム

で就労して

いるが、産

休・育休・

介護休業中

である

14.1

パートタイ

ム等で就労

しており、

産休・育

休・介護休

業中ではな

い 18.3

パートタイ

ム等で就労

している

が、産休・

育休・介護

休業中であ

る 1.2

以前は就労

していた

が、現在は

就労してい

ない 39.8

これまでに

就労したこ

とがない

0.9

無回答 1.2 （％）

母親

平成25年度調査で母親の“就労していない”は、54.8％

就学前児童保護者
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就労状況

9

就学前児童保護者

父親

母親

※平成25年度調査

就労状況

10

フルタイ

ムで就労

してお

り、育

休・介護

休業中で

はない

94.4

フルタイ

ムで就労

している

が、育

休・介護

休業中で

ある 0.6

パートタ

イム等で

就労して

おり、育

休・介護

休業中で

はない

1.1

無回答

3.9

父親

（％）

フルタイム

で就労して

おり、休業

中ではない

25.6

フルタイム

で就労して

いるが、休

業中である

0.6

パートタイ

ム等で就労

しており、

休業中では

ない 41.7

パートタイ

ム等で就労

している

が、休業中

である 0.6

以前は就労

していた

が、現在は

就労してい

ない 26.7

これまでに

就労したこ

とがない

2.8

無回答 2.2 （％）

平成25年度調査：母親の“就労していない（これまでに＋現在）”
は、43.2％

小学１～４年保護者

母親
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就労状況

11

小学１～４年保護者

母親

父親

世帯の年収（税込み）

12

就学前児童保護者

100万円未

満 0.0

100万円以

上150万円

未満 0.0
150万円以

上200万円

未満 0.6

200万円以

上250万円

未満 0.6

250万円以

上500万円

未満 23.9

500万円以

上750万円

未満 24.8

750万円以

上1,000万

円未満

22.9

1,000万円

以上2,000

万円未満

18.7

2,000万円

以上 2.4

わからない

3.1

無回答 3.1

（％）

100万円未

満 1.1

100万円以

上150万円

未満 0.6
150万円以

上200万円

未満 0.0

200万円以

上250万円

未満 1.1

250万円以

上500万円

未満 12.8

500万円以

上750万円

未満 26.7750万円以

上1,000万

円未満

21.7

1,000万円

以上2,000

万円未満

27.8

2,000万円

以上 3.9

わからない

2.8

無回答 1.7

（％）

小学１～４年保護者
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日頃子どもをみてもらえる親族や友人・知人について

10.7

46.5

2.1

14.1

20.2

16.5

0 10 20 30 40 50

日常的に親族（祖父母等）にみてもらえる

緊急時や用事がある際には親族（祖父母等）にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時や用事がある際には子どもをみてもらえる友人がいる

いずれもいない

無回答

就学前児童保護者

13

12.8

38.9

3.3

33.3

16.7

15.6

0 10 20 30 40 50

日常的に親族（祖父母等）にみてもらえる

緊急時や用事がある際には親族（祖父母等）にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時や用事がある際には子どもをみてもらえる知人がいる

いずれもいない

無回答

小学１～４年保護者

（％）

（％）

子どもを親族にみてもらっている状況について

就学前児童保護者 小学１～４年保護者

日頃、お子さんをみてもらえる親族、友人はいますか…親族（祖父母等）にみてもらえる

全く心配

すること

なく、安

心して子

どもをみ

てもらえ

る

16.5

ほぼ心配

すること

なく、安

心して子

どもをみ

てもらえ

る

44.0

やや心配

である

33.5

大きく心

配である

4.9

その他

0.5

無回答

0.5 （％）

14

全く心配

すること

なく、安

心して子

どもをみ

てもらえ

る

18.2

ほぼ心配

すること

なく、安

心して子

どもをみ

てもらえ

る

37.5

やや心配

である

36.4

大きく心

配である

8.0

その他

0.0

無回答

0.0 （％）
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定期的な教育・保育事業の利用状況

15

利用している

61.8

利用していない

38.2

無回答

0.0

（％）

就学前児童保護者

※平成25年度調査

定期的な教育・保育事業の利用状況

16

19.3

5.0

53.0

18.3

1.5

0.5

3.0

4.0

0.0

1.0

0.5

3.5

0 10 20 30 40 50 60

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

保育ママ（家庭的保育）

事業所内保育施設

認証保育所

簡易保育所

居宅訪問型保育

小規模な保育施設

ファミリー・サポート・セ

ンター

その他

就学前児童保護者

※平成25年度調査

（％）
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定期的に教育・保育事業を利用する理由

17

35.1

57.9

2.0

1.0

1.0

0.0

1.0

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70

子どもの教育や発達のため

子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している

子育てをしている方が就労予定である／求職中である

子育てをしている方が家族・親族などを介護している

子育て（教育を含む）をしている方が病気や障がいがある

子育て（教育を含む）をしている方が学生である

その他

無回答

就学前児童保護者

※平成25年度調査

（％）

定期的に教育・保育事業を利用していない理由

18

44.8

2.4

0.0

9.6

1.6

0.0

0.0

32.8

8.8

0.0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

利用する必要がない（子どもの教育のためなどの理由）

子どもの親族（祖父母等）が見ている

近所の人や父母の友人・知人が見ている

利用したいが、教育・保育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業が…

子どもがまだ小さいため

その他

無回答

就学前児童保護者

※平成25年度調査

（％）
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定期利用したい教育・保育事業（利用意向）

19

30.3

22.9

45.9

30.0

2.4

1.5

3.7

0.6

0.6

1.8

4.0

3.7

11.3

0 10 20 30 40 50

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

保育ママ（家庭的保育）

事業所内保育施設

認証保育所

簡易保育所

居宅訪問型保育

小規模な保育施設

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

就学前児童保護者

※平成25年度調査

（％）

地域の子育て支援の場（認知状況・利用状況・利用希望）

20

92.7

47.4

80.7

6.7

49.8

17.1

0.6

2.8

2.1

0% 50% 100%

①子育て支援センター

②つどいの広場

（堀江・明海）

③児童センター

（東野・高洲）

知っている 知らない 無回答

17.1

4.0

22.6

39.4

14.7

26.0

39.4

60.9

41.0

4.0

20.5

10.4

0% 50% 100%

①子育て支援センター

②つどいの広場

（堀江・明海）

③児童センター

（東野・高洲）

現在利用している 以前は利用していた

利用したことはない 無回答

37.0

14.1

45.0

52.0

61.5

37.6

11.0

24.5

17.4

0% 50% 100%

①子育て支援センター

②つどいの広場

（堀江・明海）

③児童センター

（東野・高洲）

利用希望がある 利用希望はない 無回答

就学前児童保護者

※平成25年度調査
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地域の子育て支援事業（利用希望）

21

74.9

56.0

46.2

40.7

56.9

57.8

38.5

73.1

73.4

53.8

60.6

74.9

54.1

18.7

37.3

46.5

52.9

37.3

36.4

54.4

20.8

20.2

41.0

33.3

19.3

39.4

6.4

6.7

7.3

6.4

5.8

5.8

7.0

6.1

6.4

5.2

6.1

5.8

6.4

0% 50% 100%

①子育てケアプラン

②子育て相談室・子育て総合窓口

③ほのぼのタイム

④エンゼルヘルプサービス

⑤子育てすこやか広場

⑥保育園園庭開放

⑦家庭児童相談

⑧みんなで子育てハンドブック

⑨ＭＹ浦安（マイ浦安）

⑩産前・産後サポート事業

⑪産後ケア事業

⑫短時間の一時預かり事業

⑬こども発達センター

はい いいえ 無回答

就学前児童保護者
※平成25年度調査

地域の子育て支援事業（利用希望）

22

72.8

26.7

43.9

23.9

35.0

30.0

27.2

44.4

30.0

46.1

41.7

47.2

20.0

67.2

50.0

68.9

58.9

62.2

65.0

47.8

62.2

48.3

51.1

45.6

7.2

6.1

6.1

7.2

6.1

7.8

7.8

7.8

7.8

5.6

7.2

7.2

0% 50% 100%

①児童センター

②ファミリーサポートセンター

③ＭＹ浦安

④こどもショートステイ

⑤子育て相談室・子育て総合窓口

⑥家庭児童相談

⑦こども発達センター

⑧教育相談

⑨まなびサポート相談

⑩いじめ１１０番

⑪青少年相談

⑫みんなで子育てハンドブック

はい いいえ 無回答

小学１～４年保護者

※平成25年度調査
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70.5

25.0

75.0

18.2

31.8

43.2

0.0

43.2

2.3

11.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、

学習塾など）

児童センター

放課後異年齢交流促進事業

児童育成クラブ

ファミリー・サポート・センター

公民館、公園など

その他

無回答

60.2%

27.4%

76.1%

21.2%

29.2%

48.7%

0.9%

35.4%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．自宅

２．祖父母宅や友人・…

３．習い事

４．児童センター

５．放課後異年齢交流…

６．児童育成クラブ

７．ファミリーサポー…

８．その他

無回答

小学校入学後の放課後の過ごし方

23

お子さんが来年小学校に入学する方就学前児童保護者

※平成25年度調査

（％）

放課後や土曜日の過ごし方

24

61.1

86.1

20.0

70.6

26.7

17.8

11.1

10.0

0.6

5.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

友達と過ごす

保護者や親族（祖父母等）と過ごす

一人（または兄弟のみ）で過ごす

習い事や学習塾に行く

児童育成クラブ（学童クラブ）で過ごす

放課後異年齢児交流促進事業（子ども教室）で過ごす

児童センター等の児童施設で過ごす

公民館、図書館、体育館などで過ごす

ファミリー・サポート・センターを利用する

その他

無回答

小学１～４年保護者

放課後 土曜の昼

※平成25年度調査※平成25年度調査

（％）
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放課後や土曜日に必要な場所・施設

25

82.8

70.0

40.0

41.7

2.8

3.9

0.0

0 20 40 60 80 100

子どもが自由に、安全に遊べる広場や公園

子どもが自由に遊べる屋内の施設（児童センターなど）

保護者に代わって子どもの見守りをする施設

塾や習い事の場

自宅で過ごしているので場所・施設は特に必要ない

その他

無回答

小学１～４年保護者 （％）

27.2

71.0

60.9

8.3

5.9

0.2

40.0

35.9

3.4

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

学校にいる（部活動やクラブ活動などをする）

塾や習いごとに行く

友だちと遊ぶ・でかける

図書館、公民館、児童センターに行く

地域のクラブ活動（スポーツ活動など）をする

子ども会活動やボランティア活動などをする

家族といる・でかける

ひとりで家にいる・でかける

その他

無回答

放課後や土曜日の過ごし方

26

小学５、６年生本人

13.0

36.0

43.8

9.0

14.2

2.3

66.5

20.9

4.7

2.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80

学校にいる（部活動やクラブ活動などをする）

塾や習いごとに行く

友だちと遊ぶ・でかける

図書館、公民館、児童センターに行く

地域のクラブ活動（スポーツ活動など）をする

子ども会活動やボランティア活動などをする

家族といる・でかける

ひとりで家にいる・でかける

その他

無回答

月～金の放課後

土曜日

（％）

（％）
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児童育成クラブの利用状況

27

利用している

32.2

利用していな

い

67.8

無回答

0.0

小学１～４年保護者

※平成25年度調査

（％）

児童育成クラブの利用状況（利用日数）

28

小学１～４年保護者

１日

5.2
２日

1.7

３日

8.6

４日

20.7

５日

56.9

６日以上

5.2

無回答

1.7

※平成25年度調査

（％）
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100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

現在就労している

家族・親族などを介護しなければならない

学生である

求職中である（離職してから２か月以内）

病気や障がいを持っている

その他

無回答

児童育成クラブを利用する理由

29

小学１～４年保護者

※平成25年度調査

（％）

24.1

34.5

39.7

32.8

39.7

32.8

34.5

31.0

56.9

56.9

53.4

56.9

56.9

56.9

60.3

63.8

15.5

6.9

6.9

10.3

3.4

10.3

5.2

5.2

3.4

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①施設や設備

②支援・指導内容

③利用できる曜日や時間帯

④安全・衛生面の対策

⑤支援員の人員体制や専門性・人柄

⑥保護者とのコミュニケーションや

要望・苦情への対応

⑦保護者が負担する金額

①～⑦全体的な満足度

大変満足 ほぼ満足 やや不満 大変不満 無回答

児童育成クラブの満足度

30

小学１～４年保護者
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児童育成クラブの満足度

小学１～４年保護者

31※平成25年度調査

（％）

50.0

1.6

0.8

4.1

8.2

8.2

0.8

26.2

0.0

0 10 20 30 40 50 60

現在就労していないから

就労しているが、

児童育成クラブを知らなかったから

就労しているが、

児童育成クラブの開所時間が短いから

就労しているが、

利用料がかかるから

就労しているが、

子どもは放課後の習い事をしているから

就労しているが、

放課後の短時間ならば大丈夫だと思うから

就労しているが、

他の施設に預けているから

その他

無回答

児童育成クラブを利用していない理由

32

小学１～４年保護者

平成25年度調査で“現在就労していないから”は、59.9％

（％）
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児童育成クラブが６年生まで利用することができる場合の意向

33

小学５、６年生本人

利用したい

17.5

利用したくな

い

77.3

無回答

5.2

※平成25年度調査

（％）

小学５年以降の放課後の過ごし方

34

５年生以降も児

童育成クラブを

利用したい

20.0

放課後異年齢児

交流促進事業を

利用したい

15.0

クラブ活動や習

い事をさせたい

47.2

利用を希望する

サービスは特に

ない

11.1

その他

4.4

無回答

2.2

小学１～４年保護者

※平成25年度調査
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放課後異年齢児交流促進事業の利用意向

35

現在利用して

おり、今後も

利用したい

32.2

現在利用して

いないが、今

後は利用した

い

31.7

その他

34.4

無回答

1.7

（％）

小学１～４年保護者

※平成25年度調査

病児・病後児のための事業等利用意向

36

41.7

41.7

47.8

2.6

0 10 20 30 40 50 60

できれば病児保育施設等を利用し

たい

できれば病後児保育施設等を利用

したい

利用したいとは思わない

無回答

この１年間に、お子さんが病気やケガで定期的な教育・保育事業が利用できなかったことはありますか←あった

お子さんが病気やケガで定期的な教育・保育事業が利用できなかった場合の対処方法←父親が休んだ・母親が休んだ

就学前児童保護者

（％）

※平成25年度調査
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病児・病後児に希望する事業形態、及び利用したくない理由

37

望ましい事業形態

56.5

76.8

8.7

17.4

0.0

17.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

自宅へ病児・病後児に対応できる人材を派遣する事業

その他

無回答

利用したいと思わない理由

56.4

5.5

10.9

5.5

1.8

18.2

38.2

41.8

9.1

14.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

事業の質に不安がある

事業の立地がよくない

事業の利用時間帯がよくない

事業の開設日がよくない

利用料が高い

利用のための手続きが面倒

親が仕事を休んで対応すると思っている

病児・病後児保育について知らない・わからない

その他

無回答

就学前児童保護者

（％）

（％）

病児・病後児に希望する事業形態

38

この１年間に、お子さんが病気やケガで定期的な教育・保育事業が利用できなかったことはありますか←あった

お子さんが病気やケガで定期的な教育・保育事業が利用できなかった場合の対処方法←父親が休んだ・母親が休んだ

小学１～４年生保護者

17.4

21.7

72.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

できれば病児保育施設等を利用したい

できれば病後児保育施設等を利用した

い

利用したいとは思わない

無回答

（％）

※平成25年度調査
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病児・病後児事業を利用したくない理由

39

小学１～４年保護者

38.0

8.0

10.0

4.0

0.0

6.0

46.0

46.0

16.0

24.0

0.0

0 10 20 30 40 50

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

事業の質に不安がある

事業の立地がよくない

事業の利用時間帯がよくない

事業の開設日がよくない

利用料が高い

利用のための手続きが面倒

親が仕事を休んで対応すると思っている

病児・病後児保育について知らない・わからない

その他

無回答

（％）

子育ての環境や支援への満足度

就学前児童保護者 小学１～４年保護者

40

満足度が

低い

1.5
やや低い

3.7

どちらと

もいえな

い

18.0

やや高い

54.4

満足度が

高い

20.8

無回答

1.5

満足度が

低い

0.0
やや低い

6.1

どちらと

もいえな

い

27.8

やや高い

48.9

満足度が

高い

17.2

無回答

0.0

（％）
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子育て支援への満足度

就学前児童保護者 小学１～４年保護者

41

※平成25年度調査※平成25年度調査

（％）

就学前

子育てを楽しいと感じるか

42

楽しいと

感じるこ

とが多い

45.3

どちらか

というと

楽しい

44.3

どちらか

というと

辛い

9.2

辛いと感

じること

の方が多

い

0.9

無回答

0.3

小学１～４年

楽しいと

感じるこ

とが多い

35.6

どちらか

というと

楽しい

53.3

どちらか

というと

辛い

8.9

辛いと感

じること

の方が多

い

2.2

無回答

0.0

（％）
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子育てで悩んでいること、困ること

43

33.9

39.8

20.2

2.4

22.9

19.3

7.6

1.2

1.5

25.1

3.1

13.1

6.1

23.2

3.1

4.0

5.2

6.1

0.6

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

子どもの健康、発育に関すること

子どもの教育や学校に関すること

子どもの友達づきあいに関すること

子どもの不登園、保育園・幼稚園嫌いに関すること

子どもとの接し方に関すること

子どもと過ごす時間が十分に取れないこと

子育てに関し、配偶者・パートナーの協力が得られな…

子どもに暴力をふるったりしてしまうこと

子育てに関する相談をする人がいないこと

子育てにお金がかかること

家族や親戚と子育てに関する考え方が異なること

育て方がこれでいいのか、自信がないこと

保護者同士の関わり

自分のための時間がとれないこと

身近に友人・知人がおらず孤独感があること

外に出る機会が少なく社会とのつながりが薄れている…

その他

特にない

無回答

就学前児童保護者 （％）

子育てで悩んでいること、困ること

就学前児童保護者

44

※平成25年度調査

（％）
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子育てで悩んでいること、困ること

45

28.3

47.8

35.0

0.0

22.8

15.6

6.1

0.6

1.1

26.7

5.0

13.3

6.7

15.0

1.1

5.6

1.7

8.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60

子どもの健康、発育に関すること

子どもの教育や学校に関すること

子どもの友達づきあいに関すること

子どもの不登校に関すること

子どもとの接し方に関すること

子どもと過ごす時間が十分に取れないこと

子育てに関し、配偶者・パートナーの協力が得られないこと

子どもに暴力をふるったりしてしまうこと

子育てに関する相談をする人がいないこと

子育てにお金がかかること

家族や親戚と子育てに関する考え方が異なること

育て方がこれでいいのか、自信がないこと

保護者同士の関わり

自分のための時間がとれないこと

身近に友人・知人がおらず孤独感があること

外に出る機会が少なく社会とのつながりが薄れていること

その他

特にない

無回答

小学１～４年保護者 （％）

子育てで悩んでいること、困ること

小学１～４年保護者

46

※平成25年度調査

（％）
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子育ての辛さや不安感を解消するために必要な支援など

47

4.3

8.3

15.6

45.6

17.4

12.2

6.7

11.9

9.5

25.1

37.6

16.2

3.4

26.9

7.0

4.0

1.8

1.8

0 10 20 30 40 50

民生委員等による地域における子育て支援の充実

地域における身近な相談先の充実

近隣の身近な支えあい

保育サービスの充実

地域において親子が集える場の充実

妊娠・出産に対する支援

子どもの健康に関する情報提供

家事支援の充実

外出支援の充実

父親の育児促進

仕事と子育ての両立

子どもを対象にした犯罪・事故の軽減

特別な支援を必要とした児童に関する対応の充実

子育てしやすい住居・まちの環境面での充実

子育て支援情報の提供

その他

特にない

無回答

就学前児童保護者 （％）

子育ての辛さや不安感を解消するために必要な支援など

就学前児童保護者

48

※平成25年度調査

（％）
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子育ての辛さや不安感を解消するために必要な支援など

49

5.0

10.0

16.1

22.8

6.1

2.2

5.6

11.1

6.1

21.1

41.1

31.1

5.6

31.1

11.7

4.4

2.8

2.2

0 10 20 30 40 50

民生委員等による地域における子育て支援の充実

地域における身近な相談先の充実

近隣の身近な支えあい

保育サービスの充実

地域において親子が集える場の充実

妊娠・出産に対する支援

子どもの健康に関する情報提供

家事支援の充実

外出支援の充実

父親の育児促進

仕事と子育ての両立

子どもを対象にした犯罪・事故の軽減

特別な支援を必要とした児童に関する対応の充実

子育てしやすい住居・まちの環境面での充実

子育て支援情報の提供

その他

特にない

無回答

小学１～４年保護者 （％）

子育ての辛さや不安感を解消するために必要な支援など

小学１～４年保護者

50

※平成25年度調査

（％）
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浦安市の子育てのしやすさ

子育てのしやすさ

51

子育てしやす

いまちだと思

う

85.0

子育てしやす

いまちだと思

わない

3.1

どちらともい

えない

11.9

その他

0.0

無回答

0.0
（％）

就学前児童保護者

※平成25年度調査

浦安市で子育てしやすい理由

52

60.4

29.5

43.9

37.8

42.1

15.8

70.9

14.7

20.1

33.8

20.1

2.9

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

住環境が良い

自然環境が良い

交通機関が便利である

保育サービスが充実している

保育園、幼稚園などが利用しやすい

職場と住居が近い

公園や児童センターなど子どもの遊び場が多い

近所づきあいや地域活動が盛んである

子どもを介した友人と出会える場が充実している

子育てに関する情報を得やすい

事故や犯罪が少ない

その他

無回答

就学前児童保護者 （％）

※平成25年度調査
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53

浦安市の子育てのしやすさ

小学１～４年保護者

子育てしやす

いまちだと思

う

83.9

子育てしやす

いまちだと思

わない

2.8

どちらともい

えない

12.2

その他

0.0
無回答

1.1

※平成25年度調査

（％）

浦安市で子育てしやすい理由

54

71.5

30.5

49.0

24.5

48.3

17.2

70.2

13.2

16.6

15.2

26.5

4.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

住環境が良い

自然環境が良い

交通機関が便利である

保育サービスが充実している

保育園、幼稚園などが利用しやすい

職場と住居が近い

公園や児童センターなど子どもの遊び場が多い

近所づきあいや地域活動が盛んである

子どもを介した友人と出会える場が充実している

子育てに関する情報を得やすい

事故や犯罪が少ない

その他

無回答

平成25年度調査で“公園や児童セン

ターなど子どもの遊び場が多い”は
62.9％

小学１～４年保護者 （％）

※平成25年度調査
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施策・事業の満足度

55

27.2

26.3

28.7

37.0

41.6

59.6

45.9

49.2

57.8

59.9

53.8

53.8

38.2

58.7

30.6

29.1

27.5

28.1

26.6

16.2

21.7

23.2

16.5

15.6

17.7

20.5

28.7

12.5

35.2

37.0

35.5

19.0

19.0

9.8

16.5

15.0

11.6

9.2

15.9

11.6

19.0

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１（１）妊娠期からの切れ目のない支援体制について

１（２）母子の健康保持・増進や小児医療体制について

１（３）地域における子育て支援サービスについて

２（１）質の高い幼児教育・保育について

２（２）多様な保育サービスについて

３（１）生きる力を育む学校教育環境について

３（２）放課後児童の居場づくりについて

３（３）子どもの豊かな個性と想像力を伸ばす機会について

４（１）障がいのある子どもや特別な支援が必要な子どもへの支援について

４（２）子どもの権利擁護や児童虐待対策について

４（３）子育て家庭への相談・支援について

５（１）子どもの安全を見守る環境づくりについて

５（２）子育て家庭を応援する地域づくりについて

５（３）ワーク・ライフ・バランスの推進について

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 無回答

就学前児童保護者

施策・事業の満足度

就学前児童保護者

56※平成25年度調査

（％）
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57

28.1

20.5

21.7

14.7

15.0

23.2

14.1

26.9

14.4

19.6

19.0

20.8

24.8

20.5

48.0

63.9

53.2

70.9

68.5

48.3

70.3

41.6

61.2

59.3

55.4

59.6

49.5

50.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１（１）妊娠期からの切れ目のない支援体制について

１（２）母子の健康保持・増進や小児医療体制について

１（３）地域における子育て支援サービスについて

２（１）質の高い幼児教育・保育について

２（２）多様な保育サービスについて

３（１）生きる力を育む学校教育環境について

３（２）放課後児童の居場づくりについて

３（３）子どもの豊かな個性と想像力を伸ばす機会について

４（１）障がいのある子どもや特別な支援が必要な子どもへの支援について

４（２）子どもの権利擁護や児童虐待対策について

４（３）子育て家庭への相談・支援について

５（１）子どもの安全を見守る環境づくりについて

５（２）子育て家庭を応援する地域づくりについて

５（３）ワーク・ライフ・バランスの推進について

不要 やや不要 どちらともいえない やや重要 重要 無回答

施策・事業の重要度

就学前児童保護者

就学前児童保護者

58

施策・事業の重要度

※平成25年度調査

（％）
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59

施策・事業の満足度

40.6

33.3

32.2

32.2

46.7

56.1

32.2

50.0

58.9

62.8

57.2

56.7

50.6

64.4

28.3

33.9

32.2

33.9

26.7

15.6

35.0

25.0

17.8

15.6

18.3

19.4

24.4

13.3

17.2

21.1

24.4

18.9

12.2

8.3

16.1

12.2

10.0

8.9

10.0

9.4

10.6

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１（１）妊娠期からの切れ目のない支援体制について

１（２）母子の健康保持・増進や小児医療体制について

１（３）地域における子育て支援サービスについて

２（１）質の高い幼児教育・保育について

２（２）多様な保育サービスについて

３（１）生きる力を育む学校教育環境について

３（２）放課後児童の居場づくりについて

３（３）子どもの豊かな個性と想像力を伸ばす機会について

４（１）障がいのある子どもや特別な支援が必要な子どもへの支援について

４（２）子どもの権利擁護や児童虐待対策について

４（３）子育て家庭への相談・支援について

５（１）子どもの安全を見守る環境づくりについて

５（２）子育て家庭を応援する地域づくりについて

５（３）ワーク・ライフ・バランスの推進について

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 無回答

小学１～４年保護者

小学１～４年保護者

60

施策・事業の満足度

※平成25年度調査

（％）
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61

施策・事業の重要度

22.8

22.2

23.3

18.3

18.9

20.0

20.6

25.0

19.4

22.2

20.6

21.1

27.8

20.0

46.7

55.0

47.2

63.9

56.7

52.8

62.8

39.4

52.8

51.7

50.6

56.7

41.7

47.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１（１）妊娠期からの切れ目のない支援体制について

１（２）母子の健康保持・増進や小児医療体制について

１（３）地域における子育て支援サービスについて

２（１）質の高い幼児教育・保育について

２（２）多様な保育サービスについて

３（１）生きる力を育む学校教育環境について

３（２）放課後児童の居場づくりについて

３（３）子どもの豊かな個性と想像力を伸ばす機会について

４（１）障がいのある子どもや特別な支援が必要な子どもへの支援について

４（２）子どもの権利擁護や児童虐待対策について

４（３）子育て家庭への相談・支援について

５（１）子どもの安全を見守る環境づくりについて

５（２）子育て家庭を応援する地域づくりについて

５（３）ワーク・ライフ・バランスの推進について

不要 やや不要 どちらともいえない やや重要 重要 無回答

小学１～４年保護者

小学１～４年保護者

62

施策・事業の重要度

※平成25年度調査

（％）
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小学５、６年生の状況（食事の状況）

63

毎日朝ごはんをたべていますか 食事を一人で食べることがありますか

毎日食べ

ている

84.9

食べない

日もある

11.5

ほとんど

食べない

1.8

無回答

1.8

はい

38.4

いいえ

60.4

無回答

1.3

（％）
（％）

小学５、６年生の状況（友だちとのつきあい）

64

①何でも話せる友だちがいる

はい

88.1

いいえ

10.6

無回答

1.3

（％）

②友だちからいやなことをされたことがある

はい

44.5

いいえ

52.8

無回答

2.7

（％）

③友だちに自分がされていやなことをしたことがある

はい

31.0

いいえ

64.5

無回答

4.5

（％）

※平成25年度調査
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小学５、６年生の状況（友だちとのつきあい）

65

とても楽しい

76.9

まあまあ楽し

い

18.2

あまり楽しく

ない

1.6

楽しくない

0.9
無回答

2.3

友だちといっしょにいて楽しいですか

※平成25年度調査

（％）

小学５、６年生の状況（近くにあったらいいと思う遊び場・施設）

66

59.1

30.3

52.3

21.3

11.5

32.4

43.4

47.0

59.1

19.6

34.6

32.3

6.8

12.4

12.3

35.9

8.5

2.5

1.1

0 10 20 30 40 50 60 70

思いきり遊べる広い公園や広場

サッカーや野球などができる運動場

体育館やプール

図書館

公民館

児童センターのように遊び道具があって自由に遊べる施設

緑や川など自然とふれあうことができる場

動物とふれあうことができる場

雨の日でも遊べる場

ダンスや演劇をしたり、楽器を演奏できる施設

インターネットが使える施設

静かに宿題・勉強ができる場

大人が遊びを教えてくれる場

子どもの意見が言える場

悩みの相談ができる場

気がねなく自由に使える友だちとのたまり場

その他

特にない

無回答

（％）
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小学５・６年生の状況（近くにあったらいいと思う遊び場・施設）

小学５・６年本人

67

※平成25年度調査

（％）

小学５・６年生の状況（してみたい地域活動・ボランティア活動）

68

30.6

39.3

32.6

13.2

12.8

10.8

19.1

32.6

3.2

26.1

2.2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

赤ちゃんや小学校に入る前の子どもの世話をする

年下の子どもの遊び相手をしたり面倒をみる

年下の子どもに勉強を教えたり話し相手になる

障がいのある人やおとしよりの施設で介護の手伝いをする

障がいのある人やおとしよりの話し相手になる

外出が難しい人に食事を届けたり外出のつきそいをする

地域の清掃活動やリサイクル活動をする

自然や環境の保護活動をする

その他

してみたい活動はない・興味はない

無回答

（％）
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小学５、６年生の状況（近所や地域の大人への希望）

69

42.2

32.8

35.3

26.5

32.8

37.1

25.9

38.2

32.3

16.6

3.6

19.5

2.3

0 10 20 30 40 50

いたずらや迷惑がかかることをしていたら、注意してほしい

子どもあつかいしないで、話をしっかり聞いてほしい

自分のことは自分で考えて決めさせてほしい

あれこれかまわないでほしい

決まりや約束ごとを一方的におしつけないでほしい

社会のルールを守るなど、大人自身がきちんとしてほしい

手本を見せてほしい

友だちやきょうだいとくらべないでほしい

あいさつや言葉がけなど大人の方からも積極的にしてほしい

得意なこと、専門的なことを教えてほしい

その他

特にない

無回答

（％）

小学５・６年生の状況（近所や地域の大人への希望）

小学５・６年本人

70

※平成25年度調査

（％）
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小学５、６年生の状況（最近、悩んだり、心配していること）

71

14.6

19.8

33.0

26.3

41.6

29.2

12.3

12.4

8.5

5.8

9.0

9.4

2.9

25.0

2.5

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

自分の健康のこと

外見や体型のこと

自分の性格やくせのこと

体力や運動能力のこと

勉強のこと

将来や進路のこと

部活動やクラブ活動のこと

同性（男の子は男の子・女の子は女の子）の友だちのこと

異性（男の子は女の子・女の子は男の子）の友だちのこと

いじめのこと

学校の先生のこと

家族のこと

その他

悩んだり心配なことはない

無回答

（％）

小学５・６年生の状況（最近、悩んだり、心配していること）

小学５・６年本人

72

※平成25年度調査

（％）
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小学５、６年生の状況（悩みや心配ごとの相談相手）

73

29.7

60.4

15.0

9.2

48.3

13.5

7.7

4.7

2.5

0.9

2.3

2.3

8.3

9.9

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70

お父さん

お母さん

きょうだい

おじいさんやおばあさん

友だち

学校の先生

保健室の先生、スクールライフカウンセラー

塾や習いごとの先生

部活動やクラブ活動などの先生・コーチ

インターネットや携帯電話で知り合った人

その他

相談できる人がいない

だれにも相談しない

相談しなくてもいい

無回答

（％）

小学５・６年生の状況（悩みや心配事の相談相手）

小学５・６年本人

74※平成25年度調査

（％）
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はっきりとした

夢や目標がある

36.2

ぼんやりとして

いるが、だいた

いの夢や目標を

持っている

29.5

いろいろと考え

ているが、まだ

はっきりしてい

ない

25.6

特に考えたこと

はない

5.6

無回答

3.1

（％）

小学５、６年生の状況（将来の夢や目標の有無）

75
※平成25年度調査


